



重庆旅游总部基地天然气利用项目 签署合作协议

近日，重庆燃气集团股份有限公司和重庆旅文建设开发有限公司正式签署天然气供用合作协议，共同致力于推动重庆旅游总部基地天然气利用项目建设。并在两江新区拓展燃气市场方面取得了突破性进展，发展战略迈出了重要的一步。

据了解，重庆旅游总部基地项目（以下简称“基地项目”）位

于重庆两江新区核心区蔡家组团L标准分区，由重庆旅游文化传媒（集团）有限责任公司下属子公司重庆旅文建设开发有限公司开发建设，总投资16亿元，是集重庆旅游旅游集散中心、行政商务总部、旅游调度中心、旅游文化创意中心、教育培训中心、营销中心、结算中心和全球旅游商品展销中心为一体的重庆旅游总基地，也

是重庆旅游第一门户，西部地区最大、全国最有影响力的旅游总部基地，总开发周期3年~4年，预计2015年建成。

协议签署后，重庆燃气集团将严格按照“统一规划、统一建设、统一管理”的天然气管管理体制开展前期工作，为项目建设发展提供坚实的能源保障。

（李 杨）

邢台燃气抢抓机遇为百姓造福



图为，燃气工作人员为该市一家工业户上门服务、现场研究天然气管道接入方案。

2012年邢台市委、市政府着力改善城市居住环境、提高人民群众生活质量，为百姓营造的一条“民生路”和“幸福路”。

作为清洁能源推广部门的邢台燃气有限责任公司以“还邢台青山绿水、走生态发展之路”为契机，抢抓机遇，加快实施清洁能源天然气推进步伐，在中心城区实施了“三项重点工程”，即，羊范工业

园区燃气管道铺设工程、郭守敬大道全线升压工程，第二天然气门站对市区供气工程。

三项工程的建设，可以确保中心城区污染区、排放点都能接上天然气，真正做到“产业发展到哪里，清洁能源就通向哪里；哪里拆除烟囱，天然气就送达哪里。”

（赵军峰）

秦皇岛市燃气总公司 采用室外挂表 对老旧小区改造

2012年3月23日，秦皇岛市燕海东里小区，燃气室外挂表作业按计划在进行中。自2010年8月开始，秦皇岛市燃气总公司根据管道安装使用年限和管道锈蚀情况，逐步对市区老旧小区进行低压管网改造及室内燃气设施改造。为不破坏用户家中的室内装修、不影响用户的正常使用，秦皇岛市燃气总公司采取室外挂表安装的形式对小区进行改造。至目前，全市已有交运里、安居里等31个小区14 400多户用户进行了室外挂表，进一步确保了用户的安全使用。

（马晓岚 侯旭）